



<u>ギフト大手のシャディ、オリジナルスイーツブランド「THE SWEETS」の</u> ポップアップコーナーを東京スカイツリー[®]にオープン!

累計販売1,000万枚を突破したオリジナルスイーツ 「キャラメルサンドクッキー」、2種類のパイを販売

~THE SKYTREE SHOPにて4月24日(月)より期間限定で開催中~

ラオックスグループ、ギフト販売大手のシャディ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:大村泰治)は、2023年4月24日(月)から期間限定で、東京スカイツリー 5 階出口フロアに位置する「THE SKYTREE SHOP(東京スカイツリーオフィシャルショップ)」(東京都墨田区)にて、オリジナルスイーツブランド「THE SWEETS」(ザ・スウィーツ)のポップアップコーナーをオープンいたします。



「THE SWEETS」は、人が人を想う気持ちに寄り添いながら贈って喜ばれるギフトの販売を行ってきたシャディが手掛けるオリジナルのスイーツブランドです。ブランドの代表格といえる「キャラメルサンドクッキー」は、贅沢な甘さと高級感のある見た目から多くのお客様に愛され、2019年の誕生以来、累計販売1,000万枚を突破しました。また、2023年1月よりブランドの新ラインナップとして誕生した2種類のパイ「たっぷり発酵バターのリーフパイ」「キャラメルバターパイ」は、サクサク、ザクザクとした心地よい食感と、上品な甘さ、手軽に楽しめるサイズ感が好評です。

「THE SWEETS」は2021年12月に新横浜にて初となるポップアップストアを展開。2023年1月からは、銀座コア1階にブランド専門店「THE SWEETS GINZA」をオープンしています。店頭でもご家族・ご友人への手土産にぴったりとご好評いただき、今回ファミリー層に人気が高い東京スカイツリーでのポップアップ出店が決定いたしました。

お友達やご家族への手土産や、新生活の内祝い・プチギフト、自分へのご褒美などに、是非シャディのスイーツをお楽しみください。

<ポップアップコーナー概要>

■所 在 地 : 東京都墨田区押上1丁目1-2 東京スカイツリ-5 階出口フロア

THE SKYTREE SHOP (東京スカイツリーオフィシャルショップ)

※ご利用には展望台入場券は必要ありません

■アクセス:東武スカイツリーライン「とうきょうスカイツリー駅」直結

半蔵門線「押上(スカイツリー前)駅」直結

■実施期間:2023年4月24日(月)~2023年5月31日(水)

※本イベントは延長の可能性があります

■営業時間:10:15~21:00

<販売商品>



<u>ザ・スウィーツ キャラメルサンドクッキー</u> 6個入り 1,080円 (税込) ~ *1

キャラメルを包んだチョコレートをコクのあるサクサクのクッキー生地で サンドしたキャラメルサンドクッキー。定番のオリジナルと、ほろ苦なコーヒーフレーバー入りの2種を展開。1枚でしっかり食べ応えがあるの に、ついつい、もう一枚、と手がのびるおいしさで、自分へのご褒美 だけでなく、大切な方への贈り物にもぴったりです。



ザ・スウィーツ たっぷり発酵バターのリーフパイ 6枚入り 1,080円 (税込) ~

発酵バターを40%以上使用し、食べやすいリーフ型に仕上げた贅沢な逸品。一般的なパイ生地と異なり、バターで生地を包んでいく『逆折り込みパイ生地(フィユタージュ・アンヴェルセ)』という特別な製法で作られているため、サクサク・ホロホロとしたパイの食感と、口いっぱいに広がるバターの風味をお楽しみ頂けます。



<u>ザ・スウィーツ キャラメルバターパイ</u> 6枚入り 1,080円 (税込) ~

バターをたっぷり配合したパイ生地にキャラメルクランチとナッツを巻き込んでザクザク感を出し、キャラメルパウダーとキャラメルオイルを混ぜ込みました。バターとキャラメルの芳醇な香りとザクザクした食感により、何度も食べたくなる1枚に仕上げています。

※1:「オリジナル&コーヒー」は、21個入り3,240円(税込)~ の販売です。

■ THE SWEETS オンラインストア

https://shaddy.jp/feature/the-sweets/

■THE SWEETS 公式Instagram

https://www.instagram.com/thesweets_official/

■シャディ株式会社について (https://shaddy.jp/ir/)

シャディは1926年に創業。フォーマルギフトのリーディングカンパニーとして97年の歴史を有し、全国に2,200(EC専売店を含む)のサラダ館・シャディ店を展開、自社ECであるシャディギフトモール(https://shaddy.jp/)やその他タッチポイントを統合したラオックスグループの中核オムニチャネルリテーラーとして躍進を続けています。シャディは、カタログギフトを日本で初めて開発し、ありとあらゆるライフイベントや、カレンダーイベント、贈答文化、しきたり、慣習に精通。お祝い品や返礼品に適した商品を幅広く取り揃え、ギフト業界を牽引し続けてまいりました。個人のお客様、法人クライアント様へ新たな価値提案を行い、贈る側、贈られる側の笑顔を創造する総合ギフトカンパニーとして次の100年に向けて邁進してまいります。

シャディ公式ツイッター: https://twitter.com/shaddyjp

シャディ公式インスタグラム: https://www.instagram.com/shaddy_giftmall/

※報道関係者からのお問い合わせ先》シャディ株式会社 広報部 刑部 (090-7363-7758)

Email: pr@shaddy.co.jp